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ЗНАЧЕННЯ РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ ДЛЯ 
ЗМІЦНЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД  
 

Відповідно до концепції сталого розвитку розвиток реального сектору 
економіки має відбуватися зважаючи на необхідність забезпечення соціальної 
справедливості та екологічної стійкості, а проблематика зміцнення соціально-
економічної безпеки України в умовах війни та повоєнний період неабияк 
актуалізується.  

Соціально-економічну безпеку варто розглядати як фундаментальну 
основу повоєнного відновлення України, адже в умовах глобальних викликів і 
загроз [1] вона є ключовим елементом стабільності держави, забезпечення 
захисту населення від негативних наслідків економічних криз, збройних 
конфліктів, екологічних катастроф та інших глобальних проблем. 

Забезпечення соціально-економічної безпеки держави за зростаючого 
деструктивного впливу зовнішніх і внутрішніх загроз є досить складним 
завданням, вирішення якого має відбуватися в рамках комплексного плану 
повоєнного відновлення, в межах якого ключове значення має відіграти 
ефективна державна політика розвитку реального сектору економіки України з 
акцентом на цілі сталого розвитку та зеленого переходу.  

За роки незалежності розвиток реального сектору економіки України мав 
низхідний тренд через накопичення внутрішніх загроз, інституційних 
деформацій та руйнування виробничого потенціалу національної економіки, що 
призвело до порушення зв’язків в системі економічної безпеки України та, як 
наслідок, незворотних змін, пов’язаних із структурними змінами в ній [2]. З 
початком повномасштабного вторгнення рф ситуація стрімко погіршилася. 
Значні руйнування промисловості, інфраструктури та аграрного сектору через 
бойові дії суттєво вплинули на виробництво та експорт. Стан реального сектору 
економіки України в умовах війни залишається складним, проте 
спостерігаються поступові ознаки відновлення [3]. Відкриваються нові 
можливості для розвитку «зелених» секторів економіки, таких як 
відновлювальна енергетика, екологічне будівництво та переробка відходів. 
Зелений перехід допомагає створити нові робочі місця в цих сферах і покращує 
соціально-економічну безпеку країни. Уряд та бізнес активно працюють над 
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відновленням критичних галузей, залученням інвестицій та впровадженням 
інновацій для модернізації економіки України. Стабілізація і зростання 
реального сектору залежить від подальшого відновлення інфраструктури, 
фінансової підтримки та міжнародної допомоги [4]. 

Варто закцентувати увагу, що розвиток реального сектору створює 
фундамент для довготривалого економічного зростання та зміцнення соціальної 
безпеки країни. Відновлення промисловості, сільського господарства, 
будівництва та інших галузей забезпечує робочі місця та підвищує рівень 
доходів населення, що сприяє зниженню соціальної напруги та бідності. Це 
дозволяє уряду не тільки підтримувати соціальні програми, але й інвестувати в 
критичну інфраструктуру, освіту та медицину, що підвищує стійкість 
суспільства до зовнішніх та внутрішніх викликів [5]. 

Економічне зростання в реальному секторі також є важливим фактором 
для залучення іноземних та внутрішніх інвестицій, що прискорює відбудову 
країни. Зміцнення експорту та енергетичної незалежності зменшує залежність 
України від зовнішніх джерел фінансування, підвищуючи її економічну 
стійкість. Таким чином, розвиток реального сектору створює основу для 
зміцнення соціально-економічної безпеки держави в повоєнний період. 

Отже, збалансований розвиток реального сектору економіки, суспільства 
та довкілля є основою зміцнення соціально-економічної безпеки України у 
повоєнний період для задоволення потреб нинішніх поколінь, не підриваючи 
можливостей майбутніх поколінь задовольняти свої потреби. 
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